KFPS %3

R E RS

KITA

PR-0705D 2024/01 Online Version

C€ch

e EXFREIE :

@ HiEREERBE

ERGREEREE  BENERED EROBEREE

K -

BETHRERN - BEARANEEGEER  BREREE -

701 PSR I R 02 I 1 S Y e

TREB KK - IR - WA RE -

@ BOESEREHRIRBETER
EREHREE - ERENEEDERE  TEEsRRE
R

® BNEARRE LS ER
EREENATELRABENER (5 B BURH
el - BiES ) 05 BEMHYREBRNTREE BRE
RAMBHSNIEE -

© BWBRIEK - ARBLIBFT PR
SEFKRER - BRI KT HRBAIS AT @A -

© EREEAREERNEETER
SERBSEMBEERSN  BERERNDSESLNE

FEAEEREARRESRAFNEH RSP ER

@
®

o ZRIEFH !
O FERILZERETERETSE -
@ KFPS-O-01 TIRIA 2 EEES (02) EITRE -

EERT EEBEEHD N-m
M2 0.2~0.3N-m

® REMAREER - FRRFEREE(EEME -

@ KFPS-O-01-MS5HEFR R - RIS EREBRTATE
BEMRE  LBSZRFNIZFEIHETE -

® RERER - FETEREERD -

® RETHE  MARERES - WEENRERRRAG -
SRR ERKIEE -

o {EF M AfEFE

O FEERENRE S @
AEEREBNRB SR RARAERTBETRE -

Q@ FRARRBREEARENTREBRRIE

® FEEE - 8T
2R - F2E% - 11T - EINEAEE (100m/s?) - BA
58 - BMESNRIRER - TIEENREHERE -

@ BONEEFIEREBEH  AHEWFEMALN
EEOSRENUEREERS BROEERRBE - R -
REBEMEN KL  EREGRERARER -

© FHEEEARRE - BILEATE -

©® FEARFTRIERCARNEES - In 73R
FERE AT REEMBER - WERRIEE - FILGERRBIE
ERRIBERERELANES - Ik FIREE - FETKK -

@ FAEREARNBZME
iR - AR RBEARFIEMMEREEHEZE - /| Ik
THEBBARSE)

AREERERBEREIFEKEANE  BEeEmZEHE
BV E AR (EED -

O FAAEEBPETERIER  BREMMEEEHEIR -

© BESHERN - BLEWMBARER 2~3% HEE -

® FETEREER -

@ ERAEMAFELMFRELNFENERER  BEER
MELIEER -

® FZBTIFENEER

iR~ Bt KFPS-O-01-M5a9BISR B4 KN IEH - iES

® BED - FHAGIRF - HREE -
BENEREBVERMEER/MENE FREVIERET
RE  FERE—REZY—IEEE -

o FAIFES

O AR IRERRD - SRR RN -

@ ARIKH - FHLREERIOUMBIESHRNEZRIBES -
Y mE - KEEWBERATH L  SERERBRY
ORI -

o IRMiERZ :

=g E &R IER ~t o
”IL(L/min) (mm) i EERES
-0.3~0.3 @ 0.1 5B/ AERIEIRESS - $53K « Micro LEDs

05~05 302 =
1.0~1.0 203 *
-5.0~5.0 | Bl&EFHERREE
-10~10 | BIEFERRRE

B  RRERE
Z {4 « Mini LEDs

WERE &) —REH

We reserve the right to change the specification without prior notice.

www.kita.com.tw




mEEENERKZS | Flow & Pressure Sensor KFPS Series
iR
BUSR 003 005 010 050 100 R003 | R005 | R010 | R0O50 | R100
B REE oL~ 03 | 0~05 0~1 0~5 0~10 | -03~03 |-05~05| -1~1 5~5 | -10~10
TR /min L/min L/min L/min L/min L/min L/min L/min L/min L/min
Rl E B q
B2 A R KHER N E -100 ~ 100 kPa
i B2 11 300 kPa
BRRE ZIRZER - AF (N2) - FEERLE - Aol
BRERE 15 ~ 24V DC £10% - JERIEE < 10%
HEBER < 30mA
BEBE <+2%FS.
. . =K s FELR M x4
e R : - - -
mERE 2 <+0.6% F.S./°C <+0.3% F.S./°C
BE NS %3 +10% F.S. +5% F.S.
BEIBE <+1%FS.
Eale ] BiRH +0.5% F.S.
RERM x +2%F.S.
. e RUA 90% F.S./ - fE#5ms
& FERS S Pt <1ms
BETRBEE #: LED - #5® LED - 41 LED
TS RGH %@%Hﬁ 1 1~5V 5% F.S. (+0.2V) (FE4R14)
N BEHET : 891 KQ
L BEH L : 1~5V 1% F.S. (20.04V) (4 14)
E7RA BLES - 491 KQ "
BIEEF IP40
TERERE 0 ~ 50°C ($E/KERALEE KRR T)
BERE B)1E:0~50°C; 1R7F : -10 ~ 60°C (FKERALEKMRITT)
—— BERE B ERIRTER : 35 ~ 85% R.H. (JEKEE)
it 25 B 1000V AC 1 5318 (5142 R 2B IMNER)
BEMEM > 50MQ (500V DC - 5|4 R EEBINR )
[RE=E] 1EIRIE 1.5mm 5 10G - 5 1 7§ 10Hz~55Hz~10Hz - X * Y ~ Z BEHFEE 2 /)i
M EE 100m/s? (10G) - X~ Y ~ Z FE&EHR 3 X
BRBE @2.9 PUR - 28 AWG (0.078 mm?) - 4 &%
B %1 8.6 g (¥ Port) ; #9 12.2 g (M5 Port)
Ef=
B (3AR) *3459
(5]

X1 REBWBALIER(+10 % F.S.)  MREHEO
X2 E# : 25°C (0 ~50°C BEHEMR )
X3 : B ;150 kPa (-100 ~ 200kPa [ #5EA )

(B Eb b

~10 L&%-10 ~ 10 LERSH -

—_ »_l_
it £ &8 ®EDO
003:0~0.3L/min  R003:-0.3 ~ 0.3 L/min H : |IER
005:0~0.5L/min  R005 :-0.5~ 0.5 L/min M5 : M5 5
010:0~1L/Mmin  RO10:-1~1L/min
050:0~5L/min  R050:-5~5L/min
100:0~10 L/min  R100:-10 ~ 10 L/min
WL EE

2 ELEH (1~ 5V)
fo frE B
BT-20-1: 1 A (BER - %% M3x0.5Px15L )
BT-29-2 : 2 BF (BEEHR - ¥#k M3x0.5Px25L )
BT-29-3 : 3 3 (BEER - ¥#h M3x0.5Px35L )
BT-29-4 : 4 =F (EIEHR - B#k M3x0.5Px45L )
BT-29-5 : 5 B (BIEHR - H#k M3x0.5Px55L )

W ERERE

10C () 5

Iiétmtb il

Ié i’

BE
S (B T

— DC
15~24V

1DC (-) B2

www.kita.com.tw



MEEBRNER

an

| Flow & Pressure Sensor

KFPS Series

D By Bl

® KFPS-[1-01

“m

® KFPS-[]-01-M5

B ¢ R~

B 72 92 45

10 x nfA + 24 (n=1~5) )
10 x nfdl + 14 (n=1~5) ‘

35
325

M3

aa']m‘[fl 1= 1 i .ll
) }
EIBZ (RF) EEZR (BEA)
N
3 7/ HtE =
BERRERERT
BRE ERE fERE
7518
#iiE @2 mm 1 N RBBER @i
BB IR 4 RENH) 7318
M2 B @2 mm
E 9}‘EHE_J- & @3 mm = =
Q .
— 1 [
© KFPS-J-01
h ) .
25 40 KFPS-0-01 REEMER~T (IF{RE]) .
45 ——— == O t .
TREL (©92+0.05) 40£0.1 R, 02 -
[\15£0.1 10:0.05 M2 ZFFAE > 5mm
N| ¢ t —
lF\E =1 0
4: P 2ol o @)\ | ==
| <
\ FEME Rz<6.3
5 Gg;ﬂ;@ ®) mISBRE (TR L )
© KFPS-[1-01-M5
28.5 -
o ©
(3]
M5%0.8P
[
10

www.kita.com.tw



MEHEBNERKS | Flow & Pressure Sensor KFPS Series
REFGR | Bclabid Ee R
® KFPS-[1-01

O
®—
G~
O

o KFPS-[]-01-M5

(M3 x15L)

BB
NO. 18 (R
1 | g% PBT
2 | BeERE SUS 303
3 | BRI POM
4 | BIERREA SUS 304
5 PCB-Holder PBT
B2 4 6 | BFER GE4F
(M3 x 55L) 7 | RATH Si
8 | ABRRE Viton
9 | EERE Viton
10 | BUBITH Si
11 | fERE Viton
[ Ep®g | esEc@iNm | :
Vs | 02-03Nm ] W) @i sEEL s LR (B N)
iR
5.25
5.00
475
4.50
425
4.00
375
;350
= 325
gBUO
R 275
® 250
225
2.00
175
1.50
125
1.00
0.75
ST léﬂ(kPa)

www.kita.com.tw



7 8 L ) (R

\l

| Flow & Pressure Sensor

KFPS Series

S IELL A L SRR (R E

® KFPS-003 (0 ~ 0.3 L/min)

LW (V)

10 - - - B|ER
0.5
0.00 0.05 0.10 015 0.20 0.25 030

W& (L/min)

© KFPS-005 (0 ~ 0.5 L/min)

5.5

5.0

45

LW (V)
w
)

— M5 R
10 - - - MmER

0.00 0.10 0.20 030 0.40 0.50
& (L/min)

® KFPS-010 (0 ~ 1 L/min)

5.5

5.0

45

LW (V)

4 — M5 AT
10 - - - mEE

05
00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10
R (L/min)

® KFPS-050 (0 ~ 5 L/min)

5.5

5.0

HELHE (V)

—_— M5 AT
10 - - - wEER

0.5
00 05 10 15 20 25 3.0 35 40 45 50

& (L/min)

® KFPS-100 (0 ~ 10 L/min)

5.5

5.0

45

w o
S

LW (V)
w
)

i (L/min)

©® KFPS-R003 (-0.3 ~ 0.3 L/min)

ML (V)

— M5 R
1.0 - - - ®ER

05
-0.30 -0.25-0.20-0.15 -0.10-0.05 0.00 005 0.10 0.15 020 0.25 0.30
i (L/min)

©® KFPS-R005 (-0.5 ~ 0.5 L/min)

MELLHL (V)

— M5 R
10 - - - mER

05 03 0.1 0.1 03 05
R (L/min)

® KFPS-R010 (-1 ~ 1 L/min)

MELLH L (V)

-1.0 -0.5 0.0 0.5 10
& (L/min)

© KFPS-R050 (-5 ~ 5 L/min)

ML (V)

. — M5 F
10 - - - WE®

50 -3.0 -10 1.0 30 5.0
i (L/min)

® KFPS-R100 (-10 ~ 10 L/min)

ML (V)

-10.0 -5.0 0.0 5.0 10.0
& (L/min)

BHEER

BEERESN

I TEaERE
i |
! i
wo ! | 1401
e A . | mmEm
<~ <~ ! | OEE:1-sv
—
TR cEESE BER  EEE | ) T
KFPS Series
g Bl
BRERM (Em) XEAEREREZENEETHEEFERERE - RESHE | A=RERELE ; =

I"Eﬂéﬁ_%g_\,
| |
| |
"z Do : @0
f | | s
3 c <> EJEEE&Z:1~3v: | EZHEK 35V
R0 ot il 1B —~— | REWEE —
kg N i | (RE) BRI
KFPS Series B2 % E :-100
e [
EERRRE (EE) —————— N
| EAmES |
| |
| |
@ o | : %o N
> yaN ! | mmme
NS T Emaee L\
e | REBES | -
JEH1E0E : 0~ 100 kPa BisEE | | (7E) n
BiLEE 3~5V FPSSoim
ZERE A (B E) PR .
| EAmES |
| |
@u0 ! ' @mo
o e PN ! ! mmam
FmE 2 : I N 1 Ema-sy
TN s | rEmEE | —
f s == 1 G=) .
" KFPS Series BibHd

(ML £

A "3 BIENE TRRE

&L BEEREEREAL &

° E@ERE

SRERARLOS -

mEAE - ERENNEBENSREBENRRE -
(X AREESH - IBERRARIES -

FERIE

-100 ~ 0 kPa
3V

== gzezx
RREEEH
BEREHE| BT @ETE
L/min e FE (Umin) £ F (kPa) TEF (kPa)
] 003 | 50 1 50 t
0~03 B 003 1 -50 1 50 1
4 003 1 50 | 50 L
] 005 | 50 1 50 t
0~05 B 005 1 50 1 50 t
4 005 1 50 | 50 L
] 014 50 1 50 t
0~10 g 011 50 1 50 t
4T 01 1 50 | 50 |
& 051 50 1 50 1
0~50 5 05 1 50 1 50 1
T 05 1 50 | 50 |
& 10 | 50 1 50 t
0~10 i 101 -50 t 50 1
a 10 1 50 4 50 |
o BEiERIE
@ i570E II @ isTRE
EEER _ _ & EEIR
BWERSHE | BTG NG (IER) BRE (BRE)
(L/min) e | %E (Umin)| B (kPa) | B (/min)| EEF (kPa)
& 008 1 100 | 008 | 50 1
-03~03 1 008 1 100 1 008 1 50 1
a 008 | 100 1 008 1 50 |
& 013 1 100 | 013 | 50 1
-0.5~0.5 1 013 1 100 1 013 1 50 1
i 013 | 100 1 013 1 50 |
& 025 1 100 | 025 | 50 1
-1.0~10 1 025 1 100 t 025 1 50 t
i 025 | 100 1 025 1 50 |
& 125 1 700 | 1251 50 1
=50~ 5.0 B 125 1 100 t 1251 50 t
i 125 ) 100 1 125t 50 |
= 25 1 700 | 25 | 50 1
10 ~ 10 1 25 1 100 t 25 1 50 t
a 25 | 100 1 25 1 50 |

www.kita.com.tw

2 FERs R -

100 kPa
5V

)

PAP



